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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
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Σκοπός του σχεδίου δράσης  είναι η ανάπτυξη εκπαιδευτικών
προγραμμάτων και καινοτόμων δράσεων που συμπληρώνουν το
Πρόγραμμα Σπουδών, ενθαρρύνουν τη μαθητική πρωτοβουλία,
συμβάλλουν στη δημιουργία θετικού κλίματος, βελτιώνουν τις
σχέσεις μεταξύ των μελών της σχολικής μονάδας και  συντελούν
στο άνοιγμα του σχολείου στην κοινωνία.

Συμμετοχή σε δράσεις και
προγράμματα: επιστροφή στην
κανονικότητα.

Σχολική διαρροή - φοίτηση
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Η μαθητική διαρροή εκδηλώνεται κατ΄αρχήν με απουσίες κυρίως τις
πρώτες ή τις τελευταίες ώρες. Η "αφανής" όμως διαρροή αναφέρεται
στη μη τήρηση βασικών κανόνων από τους μαθητές όπως η συνέπεια
στην κατοχή βιβλίου και η δέουσα, ισότιμη συμπεριφορά εντός της
τάξης προς όλους τους καθηγητές. Παρατηρήθηκε πως σε κάποια
μαθήματα της Β΄και Γ΄ομάδας η συμπεριφορά των μαθητών και η
συνέπεια στις υποχρεώσεις τους δεν ήταν αναμενόμενη. Στόχος
είναι η ενημέρωση των μαθητών για την αναγκαιότητα της
αδιάλειπτης παρουσίας τους (εξαιρούνται περιπτώσεις ανωτέρας
βίας, όπως ασθένεια) και της απαραίτητης προσοχής τους και
δέουσας συμπεριφοράς σε όλα τα μαθήματα με σκοπό όχι μόνο τη
μόρφωσή τους αλλά και τη δημιουργία ολοκληρωμένων και
καλλιεργημένων προσωπικοτήτων. Αυτό μπορεί να επιτευχθεί με την
ενημέρωση των μαθητών από ειδικούς επιστήμονες όπως σχολικούς
συμβούλους, για να μπορέσουν οι μαθητές να αγαπήσουν το σχολείο
και να εκτιμήσουν τα εφόδια που τους παρέχει.

Η "φανερή" μαθητική διαρροή και η
καθημερινή "αφανής" διαρροή.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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Διδακτικές πρακτικές και μέθοδοι - εκπαιδευτικές δραστηριότητες
και δράσεις που προωθούν και ενισχύουν τη συνεργασία των
μαθητών/-τριών.

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ: το βάρος μοιράζεται, η
επιτυχία πολλαπλασιάζεται.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών
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Να αναγνωρίσουμε όλοι μας (εκπαιδευτικοί και μαθητές/τριες) την
θέση και το ρόλο μας και να προσαρμόσουμε αναλόγως τη
συμπεριφορά μας. Επιπλέον, καλλιεργώντας την ενσυναίσθηση να
κατανοήσουμε οι μεν τους δε για να δημιουργήσουμε ένα υγιές,
ευχάριστο και αποδοτικό σχολικό περιβάλλον.  

Η εμπιστοσύνη και ο σεβασμός
κερδίζεται. Μπορούμε να τα
καταφέρουμε;

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Στόχος της Δράσης είναι η βελτίωση του ηλεκτρονικού εξοπλισμού
της σχολικής μονάδας, και η μέγιστη αξιοποίησή του για τη
διευκόλυνση του διοικητικού έργου του οργανισμού, την υποστήριξη
της εκπαιδευτικής διαδικασίας καθώς και της ενημέρωσης των
μαθητών πάνω σε ευαίσθητα κοινωνικά θέματα (χρήση ουσιών,
ασφάλεια διαδικτύου, οδική ασφάλεια κ.α.).

Η αναγκαιότητα των ΤΠΕ στην
Εκπαίδευση

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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- Καταγραφή της συμμετοχής των εκπαιδευτικών του σχολείου μας
σε επιμορφώσεις από αρμόδιους φορείς με στόχο την αύξηση της
συμμετοχής τους και τη διάδοση - διάχυση των καλών πρακτικών
μέσω της άτυπης ενδοσχολικής επιμόρφωσης.

- Διατήρηση και ενίσχυση της άτυπης ενδοσχολικής επιμόρφωσης
μεταξύ των εκπαιδευτικών του σχολείου.

- Διοργάνωση σεμιναρίου σε συνεργασία με την κοινωνική μη
κυβερνητική οργάνωση ΑΡΣΙΣ για τη διάχυση της μεθοδολογίας
εκπαίδευσης εκπαιδευτών COMPASS, η οποία παρέχει θεωρητικό
πλαίσιο, μεθοδολογικές οδηγίες, πρακτικές ασκήσεις,  εκπαιδευτικό
υλικό και προτάσεις δραστηριοτήτων, με στόχο οι εκπαιδευτικοί να
ενημερώσουν και να κινητοποιήσουν τους νέους να ασχοληθούν
ενεργά με την ευρύτερη θεματολογία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων
και κατ’ επέκταση των σύγχρονων   κοινωνικών προβλημάτων που
απασχολούν την τοπική και παγκόσμια κοινότητα.

- Διοργάνωση σεμιναρίου σε συνεργασία με τον Ελληνικό Ερυθρό
Σταυρό για την εκπαίδευση των εκπαιδευτικών του σχολείου στην
παροχή πρώτων βοηθειών σε ενήλικες και παιδιά.

Επιμορφωνόμαστε - Βελτιωνόμαστε

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


